

Бетлицкий Вестник



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена 12+

29 июня 2024 года № 52 (9964)

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга,
ул. Максима Горького, д. 87
8 (4842) 54-25-07



Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днём молодёжи! Вы - наше будущее, наша гордость и надежда. Именно вы способны воплотить в жизнь самые смелые идеи и проекты, направленные на благо нашего региона и всей страны.

На ваши плечи в ближайшие годы ляжет ответственность за дальнейшее развитие и процветание любимой Калужской области.

Ваша энергия, энтузиазм, стремление к знаниям и новым достижениям - бесценный ресурс, который мы готовы всячески поддерживать.

На Калужской земле перед вами открываются широкие возможности для самореализации и профессионального роста. Мы со своей стороны стараемся создать для этого комфортные условия. Мы поддерживаем молодежные инициативы, помогаем воплощать в жизнь проекты, поощряем успехи и достижения.

Отдельные слова благодарности молодым неравнодушным людям, занимающимся волонтерской деятельностью, тем, кто безвозмездно, от чистого сердца помогает людям.

Дорогие друзья!

Пусть этот праздник вдохновит вас на новые свершения, укрепит веру в собственные силы и вселит уверенность в том, что ваши мечты обязательно сбудутся.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, ярких побед и исполнения самых смелых планов!

Председатель Законодательного Собрания
Геннадий **НОВОСЕЛЬЦЕВ**,
депутаты регионального парламента

Уважаемые жители Куйбышевского района!
Дорогие друзья!

Примите самые теплые поздравления с замечательным праздником - Днём молодёжи.

Молодость - это время, когда человек строит смелые планы, стремится к новым свершениям и открытиям, чувствует в себе огромный резерв творческих сил.

Молодежь - будущее нашей страны. Уверены, что способность молодёжи добиваться намеченных целей, созидательная энергия, интеллектуальный и творческий потенциал будут востребованы во всех сферах жизни общества.

Желаем всем молодым людям найти свое призвание, утвердиться на жизненном пути.

Пусть ваши сердца всегда наполняют гордость за свое Отечество, любовь к своим родным и близким! Дерзайте и побеждайте! С праздником!

Глава
МР "Куйбышевский район"
А.А. АРХИПОВ

Глава администрации
МР "Куйбышевский район"
С.Н. МАКРИДОВ

План мероприятий, посвященных Дню молодёжи

30 июня 2024 года, 20.00 - 23.00

Программа:

- Открытие молодёжной Доски почёта Куйбышевского района.
- Вручение стипендий главы администрации МР "Куйбышевский район".
- Награждение представителей молодёжи за творческое участие в культурной жизни района.
- Награждение представителей молодёжи за спортивные достижения.
- Молодежный концерт.
- Вальс выпускников.
- Массовое гуляние.

Оргкомитет

Еще одна стала непротекаемой

В 2024 году в Куйбышевском районе был запланирован капитальный ремонт кровли на многоквартирном доме 7а по улице Горького, и он уже завершился. Ремонт проходил на средства, выделенные Фондом капитального ремонта Калужской области в размере около **7 млн 800 тыс. руб.** Это те деньги, которые собирают жители в виде взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

В ходе работ были заменены утеплитель, устройство уклонообразующей стяжки и двухслойного покрытия из наплавляемых материалов, произведён ремонт козырьков над подъездами и входов в подвал, на кровле смонтированы система молниезащиты и кровельное ограждение, а также произведена замена пожарной лестницы.

На данный момент работы подрядчиком выполнены в полном объеме.

Недавно комиссия по приемке приехала на объект, осмотрела его и указала подрядчику на имеющиеся недостатки.

Как только они будут полностью устранены, стороны подпишут акт приёмки объекта и подрядчик получит оплату за выполненную работу.

Ежемесячно собственникам



жилья в многоквартирных домах приходят квитанции, где указана сумма взносов на капитальный ремонт.

Наглядно показываем, как формируется ежемесячная сумма взносов: площадь помещения (только на основании выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) умножается на размер взноса (в 2024 г. - 12,04 руб. за кв. м для домов, не оборудованных лифтом).

К примеру, площадь квартиры 55 кв. м: 55x12,04 = 682 руб.

Ежегодно жителями многоквартирных домов Куйбышевского района собирается не бо-

лее 3-х млн руб. Математика совсем несложная: чтобы своими силами собрать на ремонт одной крыши, жильцам всех многоквартирных домов всего района придется как минимум два года взносами собирать деньги.

В нашем же районе ремонт крыш проходит ежегодно.

К сожалению, не все граждане понимают текущую ситуацию - и игнорируют оплату квитанций, накапливая свой долг в тысячи рублей.

Вера МАРТЫНОВА
Фото из Фонда
капитального ремонта

Если бы не погода

На официальном сайте министерства транспорта Калужской области есть такая цитата:

"Автомобильные дороги объединяют нас с родными и близкими, соединяют села и города, регионы и страны. Качественные дороги - один из показателей благополучия государства, они облегчают работу людей за рулем, сокращают время и расстояния между населенными пунктами. Одной из главных наших задач является создание комфортных и безопасных условий для водителей, пассажиров и пешеходов."

Очень правильные слова, особенно тогда, когда они работают в действительности.

Ремонт дорог в Куйбышевском районе, как пояснил заместитель главы администрации по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству Сергей Беляй, идет по плану.

В прошлом году администрация района подала несколько заявок в министерство транспорта Калужской области на ремонт улично-дорожной сети не только в поселке Бетлица, но и по другим населенным пунктам, и субсидии по ним понемногу выделяются.

В 2024 году выделена субсидия в размере около **8 млн рублей** на ремонт улично-дорожных сетей в поселке **Бетлица по улице Дмитровской**.

Протяжённость участка до-

роги, который будет ремонтироваться, составляет около одного километра. Его планируют сделать в асфальтобетонном покрытии.

При этом будет проведена подчистка кюветов.

В настоящее время подрядчик определен, подписан контракт, но в работу вносит коррективы непостоянная погода. Ежедневные дожди не позволяют строителям приступить к намеченным работам.

Как бы там ни было, согласно контракту подрядчик должен сдать объект в эксплуатацию к августу.

Будем надеяться, что все пойдет по намеченному плану.

Вера МАРТЫНОВА

